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Grille d’évaluation des clubs FFVoile

Prescriptions relatives à la Gamme Apprentissage

Numéro du club : ……………………………………………………..

Nom du club : ………………………………………………………….

Date de la visite : ………………………………………………………

Nom de l’auditeur : ………………………………………………………

3 – Présentation de l’offre nautique

	Respect des concepts  des formules liées à la gamme Apprentissage


	Cocher les formules proposées
	C
	NC
	Commentaires

	Formule  Cours particuliers (voir définition § 3.2.2)
	
	
	
	

	Formule  Cours collectifs – le stage (voir définition § 3.2.1)
	
	
	
	

	Formule  Cours collectifs – les séances club (voir définition § 3.2.1)
	
	
	
	

	Formule  Cours collectifs – les jeunes enfants (voir définition § 3.2.1)
	
	
	
	

	Formule  Cours collectifs – l’école de croisière (voir définition § 3.2.1)
	
	
	
	

	Formule  Cours collectifs – la voile à l’école (voir définition § 3.2.1)
	
	
	
	


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la gamme Apprentissage

6 – organisation interne

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	6.1 Réglementation
	Respect de :
- la réglementation spécifique liée aux publics scolaires
- arrêté du 09 février 1998
	Procédure + documents
	
	
	
	

	6.5.3 Vie fédérale – Titres, licences
	Délivrance de la licence enseignement et les documents d’accompagnement
	Documents
	
	
	
	


8 - Encadrement

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	8.2 Qualification
	Présence au sein du club d’un responsable technique qualifié titulaire d’un diplôme de niveau IV 
	Visuel + procédure
	
	
	
	

	8.4 Nombre
	Présence d’au moins un des RTQ sur le site pendant les périodes de fonctionnement.
	Visuel + procédure
	
	
	
	


11 – Prestation

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	11.2 Encadrement
	La même équipe pédagogique doit assurer l’intégralité de la prestation.
	Documents
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation – programme
	Programme pédagogique précis des cours.
	Documents
	
	
	
	

	11.4 Validation des acquis
	Les cours débouchent sur l’évaluation d’un niveau et une validation d’expérience, selon les documents et dispositifs de validation FFVoile
	Documents
	
	
	
	


12 – démarche d’amélioration

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	12.2 Mesure de la satisfaction
	Utilisation de fiches retour qualité ou de cahier.
	Documents
	
	
	
	


Résultats « exigences générales à la gamme »

	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


	Nombre de non-conformité pour les exigences non grisées 
	

	Résultat (2 – Nb NC)
	Objectif : 50 %


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la formule cours particuliers

7– Flotte et équipements

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	7.2 Type de flotte
	Flotte comporte plusieurs types de supports.
	Visuel
	
	
	
	


8 - Encadrement

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	8.2 Qualification
	Expérience d'au moins une saison des cadres qualifiés
	Procédure
	
	
	
	


11 – Prestation

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	11.3 Déroulement de la prestation – prise en charge
	Identification d’un point d’accueil spécifique
	Visuel
	
	
	
	

	
	Possibilité pour le pratiquant de naviguer avec son propre support après accord du RTQ
	Test
	
	
	
	


Résultats « formule Cours particuliers »

	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


	Nombre de non-conformité pour les exigences non grisées 
	

	Résultat (2 – Nb NC)
	Objectif : 50 %


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la formule Cours collectifs – le stage

7 – Flotte et équipements

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	7.2 Type de Flotte 
	Flotte composée d’au moins deux flottilles homogènes, d’au moins 5 unités chacune (sauf bateaux collectifs et habitables).
	Visuel
	
	
	
	


11 – Prestation

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	11.3 déroulement de la prestation - programme
	Les cours doivent être organisés par niveau de pratique et/ou par tranche d'âge
	Procédure + Documents
	
	
	
	


Résultats « formule Le stage »

	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la formule Cours collectifs – les séances club

7 – Flotte et équipements

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	7.2 Type de flotte
	Flotte composée  d’au moins deux flottilles homogènes, d’au moins 5 unités chacune (sauf bateaux collectifs et habitables).
	Visuel
	
	
	
	


11 – Prestation

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	11.1 Cadre d’organisation
	 Possibilité de séance d’essai
	Test
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation – prise en charge
	Possibilité pour le pratiquant de naviguer avec son propre support après accord du RTQ
	Test
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation – programme
	Cours organisés par niveau de pratique et/ou par tranche d'âge
	Documents
	
	
	
	


Résultats « formule Séances club »

	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


	Nombre de non-conformité pour les exigences non grisées 
	

	Résultat (2 – Nb NC)
	Objectif : 50 %


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la formule Cours collectifs – les jeunes enfants

4 – infrastructures

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	4.4 Vestiaire
	Vestiaires spécifiques ou horaires décalés dans des vestiaires communs
	Visuel ou procédure
	
	
	
	

	4.7 Autres locaux
	Salle de cours attribuée en priorité 
	Procédure
	
	
	
	


6 – organisation interne

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	6.4.1 Sécurité - organisation
	Le personnel en charge de la prestation dispose d’un moyen de communication terre-mer
	Procédure
	
	
	
	


7 – Flotte et équipements

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	7.1 Généralités
	Flotte dédiée 
	Procédure 
	
	
	
	

	
	Flotte aménagée pour faciliter l’utilisation
	Visuel
	
	
	
	

	7.2 Type de flotte
	Flotte composée de plusieurs supports
	Visuel
	
	
	
	

	
	Flotte composée de plusieurs types de supports pour l’activité  « «jardins des mers »
	Visuel
	
	
	
	

	
	Présence d’une  flottille dédiée pour l’activité « club des moussaillons »
	Visuel
	
	
	
	


8 - Encadrement

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	8.3 Formation
	une formation adaptée « jeunes enfants » des cadres qualifiés 
	Procédure
	
	
	
	


10 – Offre nautique

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	10.2.3 Accueil - Affichage
	Affichage quotidien du programme prévu de la séance 
	Visuel
	
	
	
	

	10.2.4 Accueil - Contrat
	Proposer lors de l’inscription un document présentant des informations/conseils spécifiques à cette activité (équipement, goûter…) 
	Documents
	
	
	
	


11 – Prestation

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	11.1 Cadre d’organisation
	Possibilité de séance d’essai
	Test
	
	
	
	

	
	Disposer d’au moins une personne dans les vestiaires pour habillage et déshabillage des enfants.
	Procédure
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation – Prise en charge
	Cadre qualifié disponible pour les parents en début et en fin de séance
	Visuel – documents
	
	
	
	

	
	Point d’accueil spécifique ou horaire de début de prestation décalés des autres stages de l’école.
	Visuel ou procédure
	
	
	
	

	
	Accessoires adaptés aux activités du stage disponibles (aquarium, épuisettes, seaux, ...). pour « l’activité jardins des mers »
	Visuel
	
	
	
	

	
	Le personnel en charge de la prestation est constitué d’un cadre qualifié sur le support pour six enfants
	Procédure
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation – programme
	Pédagogie adaptée aux pratiquants « jeunes enfants » 
	Documents
	
	
	
	

	
	Cours organisés par tranche d’age et/ou niveau de pratique
	Documents
	
	
	
	

	11.4 Validation des acquis
	Un livret jeune enfant FFVoile délivré pendant le stage
	Documents
	
	
	
	


Résultats « formule jeunes enfants »

	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


	Nombre de non-conformité pour les exigences non grisées 
	

	Résultat  en % [ (4 – Nb NC) / 4) ] x 100
	Objectif : 50 %


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la formule Cours collectifs – l’école de croisière

6 – organisation interne

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	6.4.1 Sécurité - organisation
	Entraînement à la sécurité active proposé
	Documents
	
	
	
	

	6.4.2 Sécurité – Matériel de sécurité
	Bateaux de croisière appartenant au club équipés de moteur
	Visuel
	
	
	
	


7 – Flotte et équipements

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	7.2 Type de flotte
	Flotte constituée d’au moins un bateau habitable équipé pour la vie à bord.
	Visuel
	
	
	
	


8 - Encadrement

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	8.4 Nombre
	Présence, à bord ou dans l’escadre, d’un cadre qualifié ou d’un pratiquant qualifié sur le support
	Visuel + procédure
	
	
	
	


Résultats « formule Ecole de croisière »

	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


Exigences s’appliquant à l’ensemble de la formule Cours collectifs – la voile à l’école

6 – organisation interne

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	6.1 Réglementation
	Respect des règles spécifiques de l’Education Nationale.
	Documents + procédure
	
	
	
	

	6.5.3 Vie fédérale – titres, licences
	Délivrance pour les pratiquants scolaires d’une carte voile à l’école 
	Documents
	
	
	
	


7 – Flotte et équipements

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	7.2 Type de flotte
	Flotte composée d’une flottille d’au moins 10 unités de supports par classe présente sur l’eau.
	Visuel
	
	
	
	


11 – Prestation

	Thème
	prescriptions
	Comment vérifier ?
	C
	NC
	NA
	commentaires

	11.1 Cadre d’organisation
	Mise en place une organisation par cycle de séances pour les écoles primaire
	Documents
	
	
	
	

	
	Fournir à l’enseignant scolaire accompagnant un outil d’information spécifique à l’activité voile scolaire reprenant les points essentiels de la réglementation
	Documents
	
	
	
	

	
	Utilisation des outils pédagogiques établis en collaboration avec l’Education Nationale
	Documents
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation – prise en charge 
	Proposer et fournir un équipement vestimentaire adapté aux conditions de navigation
	Panel d’équipements et différentes tailles
	
	
	
	

	11.3 Déroulement de la prestation - programme
	Réalisation d’une visite guidée du site avec le maître et les élèves
	Procédure
	
	
	
	


Résultats « formule Voile à l’école »
	Nombre de non-conformité pour les exigences grisées
	Objectif : 0


	Nombre de non-conformité pour les exigences non grisées 
	

	Résultat  en % [ (4 – Nb NC) / 4) ] x 100
	Objectif : 50 %
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